
ΓΗ ΤΗΣ ΕΛΙΑΣ      4 ημέρες 
Καλαμάτα – Πύλος – Μεθώνη – Μεσσηνιακή Μάνη – 
Σπήλαια Δίρού – Αγία Θεοδώρα  

 
1η ημέρα:  Μεγάλη Παρασκευή  ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ -  ΚΑΛΑΜΑΤΑ (740χλμ) 
Συγκέντρωση νωρίς το πρωί στα γραφεία μας και αναχώρηση. Αφού 
περάσουμε τον Ισθμό της Κορίνθου, άφιξη στην Καλαμάτα και τακτοποίηση 
στο ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος για μία πρώτη γνωριμία με την πόλη. 
Αργότερα θα παρακολουθήσουμε την περιφορά του Επιταφίου. 
Διανυκτέρευση. 
 
2η ημέρα:  Μεγάλο Σάββατο ΚΑΛΑΜΑΤΑ – ΠΥΛΟΣ – ΜΕΘΩΝΗ – 
(150χλμ.) 
Πρωινό και αναχώρηση για Πυλία. Η φύση σ’ αυτό το κομμάτι της 
Μεσσηνιακής γης στάθηκε απλόχερη. Στην πριγκίπισσα του Νότου και 
ξακουστή οικοδέσποινα της Πελοποννήσου, την Πύλο,  τίποτε δεν προδίδει 
το πολυτάραχο παρελθόν της πόλης, που είναι ταυτισμένο με τη Ναυμαχία 
του Ναβαρίνου. Σήμερα αναπαύεται ήρεμη, κτισμένη αμφιθεατρικά κάτω 
από το Νιόκαστρο και θυμίζει νησιώτικο οικισμό. Στη συνέχεια θα 
επισκεφτούμε την Καστροπολιτεία της Μεθώνης με το εντυπωσιακό κάστρο 
της, φρουρός του λιμανιού της πόλης. Επιστροφή στην Καλαμάτα και 
περιήγηση στην πόλη, θα επισκεφτούμε το ιστορικό κέντρο της πόλης όπου 
θα δούμε, την κεντρική πλατεία Βασιλέως Γεωργίου, τον Ιερό Ναό των 
Αγίων Αποστολών, τον Μητροπολιτικό Ναό της Υπαπαντής του Χριστού. 
Επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας για ξεκούραση. Το βράδυ θα 
παρακολουθήσουμε την Αναστάσιμη λειτουργία, ενώ στη συνέχεια θα 
απολαύσουμε το Αναστάσιμο δείπνο. Διανυκτέρευση. 
 
3η ημέρα: Κυριακή του Πάσχα ΚΑΛΑΜΑΤΑ - ΜΕΣΣΗΝΙΑΚΗ ΜΑΝΗ  - 
ΑΡΕΟΠΟΛΗ - ΣΠΗΛΑΙΑ ΔΙΡΟΥ  – ΚΑΡΔΑΜΥΛΗ – ΚΑΛΑΜΑΤΑ (180χλμ.) 
Πρωινό και αναχώρηση. Μια ιδιαίτερη διαδρομή σήμερα, αφού θα 
διασχίσουμε τη Μεσσηνιακή Μάνη. Περνώντας από το γραφικό λιμανάκι 
Λιμένι καταλήγουμε στην Αρεόπολη ή οποία αποτελεί παραδοσιακό 
διατηρητέο οικισμό. Επόμενος σταθμός μας το σπήλαιο του Διρού. 
Επιστρέφοντας προς Καλαμάτα θα επισκεφτούμε τη γραφικότατη 
Καρδαμύλη με τα πετρόχτιστα σοκάκια και σπίτια που μοιάζουν με 
μικρογραφίες πύργων. Θα απολαύσουμε το Πασχαλινό μας γεύμα καθοδόν. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Ξεκούραση. Το απόγευμα θα έχουμε την 
ευκαιρία να περιπλανηθούμε σε μία από τις ομορφότερες παραλιακές 
πόλεις της Ελλάδας, την Καλαμάτα. Διανυκτέρευση. 
 
4η ημέρα: ΑΓΙΑ ΘΕΟΔΩΡΑ -  ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (760χλμ) 
Πρωινό και ξεκινάμε την ημέρα μας με επίσκεψη στην Αγία Θεοδώρα. Η 
διαδρομή αποζημιώνει απλόχερα. Όσο πιο πολύ πλησιάζει κανείς, τόσο πιο 
έντονα ακούγεται το βουητό των νερών που αναβλύζουν από τα θεμέλια της 
εκκλησιάς. Τα πελώρια δένδρα που μεγαλώνουν στη στέγη της εκκλησίας 
δημιουργούν δέος. Μετά τις απαραίτητες ενδιάμεσες στάσεις για ξεκούραση 
και φαγητό, άφιξη το βράδυ στην πόλη μας. 
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